

OPATOVSKÝ ZPRAVODAJ

listopad, prosinec 2023



OBCENÍ ÚŘAD INFORMUJE

TERMÍNY AKCÍ:

16. 11. (čtvrtek) **ZÁJEZD DO POLSKA** (Kudowa Zdrój) – obec Opatov pořádá výlet za nákupy do Polska. Odjezd od rybníka v 6 h a dále po zastávkách, cena 250,- Kč/osoba.

Přihlásit se a zaplatit můžete na OÚ vždy v úřední dny nejpozději do 13. 11.

18. 11. (sobota) **VÁNOČNÍ FOCENÍ**

Fotograf Matěj Novák ze Svitav si pro své vánoční focení vybral Statek u Kovářů a nabízí termíny také zájemcům z Opatova a okolí. Svůj čas si můžete rezervovat prostřednictvím sociálních sítí nebo e-mailem. Focení je vhodné pro rodiny, páry i jednotlivce.

V případě zájmu či jakýchkoliv dotazů se neváhejte obrátit přímo na fotografa.

e-mail: novakmatej.fotograf@gmail.com; FB: Matěj Novák - fotograf; IG: matejnovakkk

1. 12. (pátek) **RAMPOUCHOVÁ POHÁDKA**, od 9.30 h ve volnočasovém centru pro děti hraje divadélko Jójo, vstupné 70 Kč

2. 12. (sobota) **ADVENTNÍ JARMARK** - v sobotu před první adventní nedělí se bude v hale na sběrném dvoře od 16 h opět konat jarmark s prodejem drobných dárků, svíček, floristického zboží, věnců, vánoční výzdoby a občerstvením (svažák, čaj, „něco sladkého na zub“), k tomu vám budou hrát koledy a svítit vánoční osvětlení centra obce. Prodej floristických drobností tradičně v místnosti vedle knihovny. Mimo drobných prodejců z řad dospělých, budou tentokrát součástí jarmarkového prodeje se svými výrobky i děti ze ZŠ.

Posezení se zabíjačkovou polévkou, ovárkem a pivem jako obvykle v garáži OÚ.

SRDEČNĚ ZVEME, PŘIJĎTE SI UŽÍT PŘEDVÁNOČNÍ ATMOSFÉRU!

Pokud máte zájem na jarmarku prodávat své výrobky (drobné dárky, rukodělné výrobky, výrobky s vánoční tematikou, perníčky nebo jiné pečivo, sladké, slané...), **přihlaste se do 30. 11.** na tel. 723 327 017 (M. Kolomazníková).

3. 12. (neděle) **MIKULÁŠSKÁ DISKOTÉKA pro děti**, od 15 h v KD (se soutěžemi a nadílkou)

9. 12. (sobota) **PRAŽSKÉ VÁNOČNÍ TRHY** - obec Opatov pořádá zájezd do vánočně vyzdobené Prahy. Odjezd v 10 h od rybníka, dále po zastávkách. Doprava 400,- Kč/osoba. Přihlásit se a zaplatit na OÚ do 24. 11. v úřední hodiny. V případě nenaplnění autobusu se zájezd ruší.

16. 12. (sobota) **ŽIVÝ BETLÉM**

Spolek JARMOJL vás zve k Hospůdce u Květy, kde bude **od 15 do 17 hodin** k vidění živý betlém. Akce se uskuteční za každého počasí, občerstvení zajištěno (punč, svažáček...).

25. 12. (pondělí) **ŠTĚPÁNSKÁ ZÁBAVA**, v KD pořádají hokejisté, více info před akcí

27. 12. (středa) **KONCERT PS DALIBOR**, od 18 h v kostele sv. Antonína, opata

PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ - obec zajistila vánoční stromky – jedličky a borovičky od soukromého českého dodavatele za výhodné ceny. Datum a čas prodeje bude upřesněn na webových stránkách obce Opatov a SMS zprávou.

BRUSLENÍ V ČESKÉ TŘEBOVÉ – v plánu je opět zajistit pronájem zimního stadionu v České Třebové, dny a časy budou upřesněny na webových stránkách obce a SMS zprávou.

OBECNÍ KNIHOVNA

otevírací doba: čtvrtek 14 – 17 h

Od začátku října máme v knihovně v nabídce také nové knihy z výměnného fondu ze Svitav, ze kterých si mohou vybírat děti i dospělí.

Měsíc říjen přivítal v knihovně 116 dětí, které se přišly zaregistrovat. Jejich návštěva jim umožní celý rok výpůjčky zdarma. Nesmím zapomenout na děti z MŠ, ty také navštěvují knihovnu pravidelně, rády si poslechnou pohádku nebo povídání o knihách a jejich hrdinech.

Děkujeme všem čtenářům a těšíme se na jejich další návštěvy.

V listopadu si pojedeme do Krajské knihovny v Pardubicích a Městské knihovny Rychnov nad Kněžnou spolu s kolegyněmi z obecních knihoven svitavského okresu pro inspiraci. Děkujeme Městské knihovně ve Svitavách, že se o „své“ spolupracující knihovny v obcích, tak dobře stará!

Vlasta Jirušová, knihovnice

ZÁKLADNÍ a MATEŘSKÁ ŠKOLA

Dne **20. prosince 2023 od 15.00 hod.** proběhnou v budově školy tradiční "**Vánoční dílny**".

Přijďte s námi strávit příjemné odpoledne u čaje, kávy či punče a vyrobit si s dětmi pár drobností.

Srdečně zvou žáci a pedagogové

OPATOVSKÁ HOSPODA

17. – 19. 11. SVATOMARTINSKÁ HUSA

29. 11. (středa) od 15 h **POSEZENÍ S HARMONIKOU** (v tomto roce poslední)

PODĚKOVÁNÍ

Veliký dík a pochvalu těm, kteří měli nápad, jenž byl rychle zrealizován, zbudovat na hřbitově, dokonce na dvou místech, vodovod. Vždyť za svými blízkými zemřelými tam chodí hlavně starší generace, která to moc ocení. Ještě jednou díky!

Miluše Lněničková

Další velké poděkování patří zaměstnancům místní restaurace Opatovská hospoda.

Můj syn Jiří se služebně pohybuje po naší republice, takže má zkušenosti ve stravovacích zařízeních, která, dle potřeby momentálního místa pohybu, navštěvuje. Kvalitu prostředí, stravy a odpovídající ceny umí výborně ohodnotit. Samozřejmě v rámci republiky kvalitních restaurací či hospod objevil víc, ale ta opatovská má široko daleko v našem okolí „ZVUK“. A je-li Jiří momentálně na blízku s radostí a chutí VÁS v Opatově vždy navštíví. Dík, dík, dík za něho.

Miluše Lněničková

Uzávěrka příspěvků do zpravodaje na leden/únor 2024 je 29. 12. 2023.

Příspěvky do velkého zpravodaje za rok 2023, který vyjde na jaře, je potřeba předat na OÚ do 12. 1. 2024. Děkujeme za spolupráci.